
Zápis ze schůzky školské rady - 5. února 2026 

Přítomni za školskou radu: 

Ing. Veronika Podskalská (OÚ) 

Omluveni: 

Tomáš Řehák 

Bc. Eva Říhová 

Hosté: 

Lucie Tuhá 

Tomáš Čapek 

Mgr. Jana Vlčková 

Zápis provedla:  

Ing. Veronika Podskalská, Mgr. Jana Vlčková 

Projednaný program: 

Podněty k řešení: 

1. Nebezpečná dopravní situace před školou  

Vyjádření místostarosty obce Úhonice – Radka Chylíka: 

Vážená paní Podskalská, 
děkuji Vám za Váš e-mail a za aktivní přístup školské rady k tématu bezpečnosti dětí. Oceňuji Vaši 
snahu a beru tento problém jako velmi důležitý. 
V reakci na Vaše otázky bych Vám rád sdělil následující informace o dosavadních plánovaných a 
realizovaných krocích obce: 

1. Maximální povolená rychlost: Na základě místního šetření a vyhodnocení dopravní 
situace došlo k úpravě maximální povolené rychlosti v relevantním úseku před školou na 30 
km/h. Toto opatření již je, realizováno dopravním značením. 

2. Parkovací místa a projektová dokumentace: Obec má po místním setření na místě před 
školou dohodu s Policí ČR. Bude nutné odbornou firmou vypracování potřebné projektové 
dokumentace. Tato dokumentace předpokládá vytvoření nových parkovacích míst v 
prostoru současného vjezdu ke kostelu. Cílem je odklonit a zorganizovat parkovací „tlak“ z 
prostoru před školou, čímž by mělo dojít k uvolnění situace a zvýšení přehlednosti. 

3. Zpomalovací prvky na krajské komunikaci: S lítostí musíme konstatovat, že instalace 
fyzických zpomalovacích prvků (prachů, prahů) na této konkrétní komunikaci, která je v 
majetku a správě kraje, není reálná. Toto řešení krajský úřad z dopravně-technických 
důvodů nepovoluje. Soustředíme se proto na jiná, realizovatelná opatření. 

4. Úprava dopravního značení přímo před školou: Připravujeme úpravu stávající dopravní 
značky „Zákaz zastavení“ před školou. Plánujeme její nahrazení značkou „Zákaz stání“. Tato 
změna umožní krátkodobé zastavení (výstup a nástup dětí), které je pro rodiče často 
nezbytné, ale zároveň zabrání dlouhodobému parkování a zácpám, čímž by měla zvýšit 
plynulost i bezpečnost. 

5. Úprava dopravního značení u prodejny: V souvislosti s celkovým zklidněním dopravy v této 
lokalitě dojde také k úpravě dopravního značení v místě vchodu do prodejny. Konkrétně 
budou v daném místě vedle jízdního pruhu vyznačeny žluté vodorovné zákazové čáry (tzv. 
„žluté pruhy“). Toto opatření bude realizováno až po plánované pokládce nového 
asfaltového povrchu komunikace, která je naplánována na léto letošního roku. 

  



Obec i nadále bude toto téma aktivně sledovat a hledat další možnosti zklidnění dopravy v širším 
okolí školy. Věříme, že kombinace výše uvedených opatření povede k citelnému zlepšení situace. 
Děkuji za Vaši angažovanost a jsem s pozdravem 
  
  
*************************** 
Radek Chylík 
místostarosta obce 
 
 

2. Kamerový systém na chodbě v 1. patře 
Školská rada byla seznámena se skutečností, že v 1. patře jsou umístěny 2 kamery 
monitorující chodbu. 

3. Hmotný dar škole  
Nadace Naše dítě darovala škole 12 notebooků. Tento dar pro školu zprostředkoval pan 
Bezděka (otec žáků naší školy). 
 

 
 


